
 

 

 

 

 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

              Aθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Oλοκλήρωση νέας εκπαίδευσης Eθελοντών Kοινωνικής Πρόνοιας στο 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ορεστιάδας 

Την Τετάρτη, 5 Φεβρουαρίου 2025 ολοκληρώθηκε, στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Ορεστιάδας, η πρώτη εκπαίδευση εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας για το 2025, κατόπιν 

εγκρίσεως της Διοίκησης του Ε.Ε.Σ. 

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι, οι Δόκιμοι Εθελοντές να γνωρίσουν το 

ανθρωπιστικό έργο του Οργανισμού, να αποκτήσουν νέες γνώσεις και να αναπτύξουν 

δεξιότητες, με σκοπό την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας και ψυχοκοινωνικής υποστήριξης 

σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες, ώστε να ενισχύσουν τις δράσεις του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ορεστιάδας, σύμφωνα με τις Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος και τη 

Δεοντολογία του Εθελοντή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Οι νέοι Δόκιμοι Εθελοντές Ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ πρόκειται να ενισχύσουν 

τις δράσεις, πάγιες και έκτακτες, του εν λόγω Περιφερειακού Τμήματος, που αφορούν σε 

θέματα Κοινωνικής Πρόνοιας για την υποστήριξη των πλέον ευάλωτων συνανθρώπων μας 

σε τοπικό επίπεδο. Την εκπαίδευση ολοκλήρωσαν επιτυχώς, δεκαπέντε (15) Δόκιμοι 

Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας. 

Επίσης, οι νέοι Δόκιμοι εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας εκπαιδεύτηκαν και στις Πρώτες 

Βοήθειες Ψυχικής Υγείας, ενώ πραγματοποιήθηκε επιπλέον διήμερο σεμινάριο 

εκπαίδευσης στις Πρώτες Βοήθειες Ψυχικής Υγείας και σε εθελοντές Σαμαρείτες και 

Κοινωνικής Πρόνοιας των Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. Ορεστιάδας και Διδυμοτείχου. 

Τις εν λόγω εκπαιδεύσεις πραγματοποίησε η κοινωνική λειτουργός του Τομέα Κοινωνικής 

Πρόνοιας, κα Χαρά Δασκαλάκη - Δ/ντρια της Δ/νσης Συντονισμού & Επικοινωνίας 

Κοινωνικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. 



Κατά την έναρξη της εκπαίδευσης, τους υποψήφιους Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ, 

τίμησε με την παρουσία της, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ορεστιάδας, 

κα Ελένη Δαφτσίδου, ενώ παρακολούθησε και ολοκλήρωσε και η ίδια την εκπαίδευση των 

εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

*** 


